

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ДонНУ
імені Василя Стуса
Протокол № 8
від «30» серпня 2017 р.
Голова Вченої ради

 А.П. Загнітко

ВВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ № 10
від «01» _____ 2017 р.
Ректор

 Р.Ф. Гринюк



ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

“ПРАВО”

“LAW”

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	ПЕРШИЙ
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	БАКАЛАВР
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	08 ПРАВО
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	081 ПРАВО (081 LAW)

Вінниця

2017

**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
081 «ПРАВО» (081 «LAW»)**

РЕКОМЕНДОВАНО

Науково-методичною радою
Донецького національного
університету імені Василя Стуса
протокол № 4 від 20.06. 2017
р.
Голова Нагорняк Т.Л. Нагорняк

РЕКОМЕНДОВАНО

Вченою радою юридичного факультету
протокол №8 від 24.03.2017 р.
Голова Бобкова А.Г.Бобкова

ІНІЦІЙОВАНО:

Кафедрою цивільного права і процесу
протокол №8 від 09.03.2017 р.
Завідувач кафедри
Коваль І.Ф.Коваль

ПРОЕКТНА ГРУПА:

Гарант: Коваль І.Ф. Коваль

Члени групи: Турченко О.Г. Турченко

Краковська А.Є. Краковська

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

I. Профіль освітньої програми

Тип ступеня та обсяг програми	Одиничний, тривалість програми – 240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 місяців (для ОС Бакалавр)
Вищий навчальний заклад (заклади)	Донецький національний університет імені Василя Стуса, Україна Vasyl' Stus Donetsk National University, Ukraine
Акредитаційна організація	Відділ ліцензування Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України, НАЗЯВО
Період акредитації	Програма введена у 2014 р., акредитована на 10 років Сертифікат про акредитацію: НД-II № 0273053, 6.01. 2015 р., термін дії – 10 років
Рівень програми	Національна рамка кваліфікацій України (6 рівень, перший бакалаврський рівень), Рамка кваліфікацій Європейського простору вищої освіти QF EHEA (First cycle), Європейська рамка кваліфікацій для навчання впродовж життя EQF LLL (level 6)
A	Мега програми
	Формування компетентностей, необхідних для розуміння природи, функцій та системи права, а також механізму правового регулювання суспільних відносин. Навчання за програмою передбачає підготовку професіоналів, які, керуючись принципом верховенства права, здатні професійно застосовувати на практиці здобуті загальнонаукові та юридичні знання.
B	Характеристика програми
1	Предметна область / Спеціальність
	об'єктивні закономірності виникнення, розвитку і функціонування права і держави, їхнє місце і роль у суспільному житті; система юридичних наук у межах широкого кола галузей права; взаємозв'язок юридичної науки з іншими науками про людину та суспільство (політологія, філософія, історія)
2	Фокус програми: загальна/спеціальна
	Комбінована
3	Орієнтація програми
	академічна програма
4	Особливості програми
	- практична діяльність в юридичних клініках, участь у модельних судових процесах; - практика за профілем навчання на базі судів, органів прокуратури, державної влади і місцевого самоврядування, юридичних фірм, адвокатських об'єднань; - викладання професійно орієнтованих дисциплін юристами-практиками;

		<ul style="list-style-type: none"> - викладання авторських вузькоспеціалізованих курсів; - внутрішня і міжнародна академічна мобільність.
С	Працевлаштування та продовження освіти	
1	Працевлаштування	<p>Відповідно до Національного класифікатора видів економічної діяльності ДК 009:2010, а також з урахуванням вимог ринку праці видами професійної діяльності бакалавра права є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - діяльність у сфері права - К. 69.1; - консультації з питань комерційної діяльності й керування – К. 70.22; - проведення розслідувань - К. 80.30; - управління у сферах фінансової та податкової діяльності – К. 84.11; - діяльність у сфері юстиції та правосуддя – К. 84.23; - діяльність у сфері охорони громадського порядку та безпеки - К. 84.24; - діяльність у сфері обов'язкового соціального страхування – К. 84.30. <p>Фахівець за кваліфікацією бакалавр права згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 здатний виконувати зазначену професійну роботу і може займати такі первинні посади: відповідальний секретар колегії судової; державний виконавець; конторський (офісний) службовець (недержавні установи юриспруденції); конторський (офісний) службовець (страхування); секретар судового засідання; секретар суду; секретар колегії судової, судовий виконавець, судовий розпорядник; організатори діловодства (державні установи); організатори діловодства (види економічної діяльності); організатори діловодства (система судочинства); помічник адвоката; помічник нотаріуса; помічник нотаріуса державного; помічник судді; помічник юриста; помічник приватного детектива; дізнавач.</p>
2	Продовження освіти	Навчання на СО «Магістр»
Д	Стиль та методика навчання	
1	Підходи до викладання та навчання	<p>Студентоцентроване навчання, інтерактивне навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, індивідуальне навчання тощо.</p> <p>Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійні лекції, інтерактивні лекції, практичні заняття, самостійне навчання, онлайн-консультації, лабораторні</p>

		заняття тощо.
2	Система оцінювання	Усні та письмові екзамени, заліки, захист звіту з практики, тематичні дослідження, поточне оцінювання, захист курсових робіт, комплексний державний іспит тощо.
Е	Програмні компетентності	
1	Інтегральна	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері творення, тлумачення, реалізації права у професійній діяльності та у процесі навчання
2	Загальні	<ul style="list-style-type: none"> - здатність до збору і аналізу інформації з національних і міжнародних джерел, оцінки її достовірності (ЗК-1); - здатність використовувати сучасні інформаційні технології і бази даних для пошуку інформації (ЗК-2); - здатність планувати, організувати і контролювати свою діяльність (ЗК-3); - здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, у тому числі у професійній сфері (ЗК-4); - здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу та синтезу (ЗК-5); - здатність бути критичним та самокритичним, визнавати та виправляти власні помилки (ЗК-6); - здатність приймати неупереджені і мотивовані рішення, визначати інтереси і мотиви поведінки інших осіб, примирювати сторони з протилежними інтересами (ЗК-7); - вміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь у професійній дискусії (ЗК-8); - знання і розуміння природи етичних стандартів, у тому числі етичних стандартів правничої професії, засад академічної доброчесності та здатність діяти на їх основі (ЗК-9).
3	Фахові	<ul style="list-style-type: none"> - володіння юридичною термінологією професійній сфері (СК-1); - володіння засадами, принципами і змістом галузей та інститутів національного права (СК-2); - володіння основами міжнародного публічного, міжнародного приватного та європейського права (СК-3); - здатність аналізувати та імплементувати міжнародні стандарти прав людини у професійну діяльність (СК-4); - вміння реалізовувати та застосовувати

		<p>норми матеріального і процесуального права (СК-5);</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність тлумачити нормативно-правові акти (СК-6); - здатність забезпечувати дотримання законодавства, законність та правопорядок (СК-7); - спроможність вирішувати юридичні проблеми (конфлікти), застосовувати теоретичні знання для вирішення практичних ситуацій в професійній діяльності (СК-8); - здатність встановлювати фактичні обставини юридичної справи, що вимагає вирішення, надавати правову кваліфікацію фактам та обставинам (СК-9); - здатність виявляти та усувати причини і умови, що сприяють вчиненню правопорушень; запобігати, розкривати та розслідувати правопорушення (СК-10); - спроможність самостійно розробляти проекти актів правозастосування (СК-11); - вміння застосовувати отримані теоретичні знання в процесі надання консультацій, практичної юридичної допомоги (СК-12).
--	--	---

Програмні результати навчання

F	<ul style="list-style-type: none"> - знаходити та виявляти в інформаційних джерелах, в тому числі за допомогою інформаційних технологій та баз даних, правову, статистичну та іншу інформацію, правильно її використовувати для своєї професійної діяльності (ПРН -1); - вміти планувати, організовувати і контролювати свою професійну діяльність (ПРН -2); - вільно володіти та використовувати державну та іноземну мову як усно, так і письмово, у тому числі у професійній сфері (ПРН -3); - вміти приймати неупереджені і мотивовані рішення, визначати інтереси і мотиви поведінки інших осіб, примирювати сторони з протилежними інтересами (ПРН -4); - знати і розуміти природу етичних стандартів, у тому числі етичних стандартів правничої професії та діяти на їх основі (ПРН -5); - діяти з урахуванням соціальної відповідальності та громадянських зобов'язань, ставитися з повагою до права і закону (ПРН -6); - вміти працювати самостійно, у команді колег за фахом, із залученням експертів з інших галузей знань, досягати спільної мети (ПРН -7); - проявляти добросовісність, дисциплінованість, толерантність у спілкуванні (ПРН -8); - розуміти важливість збереження навколишнього середовища і прагнути у своїй діяльності до цього (ПРН -9); - знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності, принципи та стандарти у межах різних правових систем, а також міжнародного та європейського права, здійснювати їх критичний і системний аналіз (ПРН -10); - володіти юридичною термінологією та юридичною технікою, правильно відтворювати результати професійної діяльності в юридичній та іншій документації (ПРН -11); - знати і розуміти природу та зміст основних правових інститутів та процедур національного права і особливості їх реалізації та застосування (ПРН -12);
----------	---

- проявляти добросовісність, дисциплінованість, толерантність у спілкуванні (ПРН - 8);
- розуміти важливість збереження навколишнього середовища і прагнути у своїй діяльності до цього (ПРН -9);
- знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності, принципи та стандарти у межах різних правових систем, а також міжнародного та європейського права, здійснювати їх критичний і системний аналіз (ПРН -10);
- володіти юридичною термінологією та юридичною технікою, правильно відтворювати результати професійної діяльності в юридичній та іншій документації (ПРН -11);
- знати і розуміти природу та зміст основних правових інститутів та процедур національного права і особливості їх реалізації та застосування (ПРН -12);
- вміти виявляти проблеми правового регулювання і пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних теоретичних і прикладних знань у відповідності з принципами захисту прав людини і її основоположних свобод (ПРН -13);
- знати основи міжнародного права, основи права Ради Європи та європейського права, прецедентної практики Європейського суду з прав людини (ПРН -14);
- вміти застосовувати набуті знання, аналізувати факти, здійснювати логічний, критичний і системний аналіз документів, мотивовано обґрунтовувати свій правовий висновок (ПРН -15);
- вміти розробляти проекти актів застосування права відповідно до такого висновку (ПРН -16);
- вміти виявляти та усувати причини і умови, що сприяють вчиненню правопорушень; запобігати, розкривати та розслідувати правопорушення (ПРН -17);
- вміти застосовувати отримані теоретичні знання в процесі надання консультацій, практичної юридичної допомоги (ПРН -18).

II. Визначення навчальних дисциплін відповідно до програмних компетентностей та результатів навчання

Програмні компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування компонент: навчальних дисциплін, практик
I. Цикл загальної підготовки компетентностей		
Здатність до збору і аналізу інформації з національних і міжнародних джерел, оцінки її достовірності (ЗК-1)	(ПРН -1)	Основи наукових досліджень (К-1) Курсова робота (К-24) Навчальна практика (К-49)
Здатність використовувати сучасні інформаційні технології і бази даних для пошуку інформації (ЗК-2)	(ПРН -1)	Інформаційні технології в юридичній практиці (К-2) Основи наукових досліджень (К-1) Курсова робота (К-24) Навчальна практика (К-49)
Здатність планувати, організувати і контролювати свою діяльність (ЗК-3)	(ПРН -2)	Філософія (К-3) Дисципліна за вибором ЗВО (К-4) Основи наукових досліджень (К-1) Курсова робота (К-24) Навчальна практика (К-49)
Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, у тому числі у професійній сфері (ЗК-4)	(ПРН -3)	Дисципліна за вибором ЗВО (К-5) Іноземна мова (К-6) Дисципліна за вибором 1 (К-7) Навчальна практика (К-49)
Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу та синтезу (ЗК-5)	(ПРН -15)	Філософія (К-3) Дисципліна за вибором ЗВО (К-4) Дисципліна за вибором 4 (К-8) Основи наукових досліджень (К-1) Історія держави та права України (К-9), Історія держави та права зарубіжних країн (К-15) Дисципліна за вибором 1 (К-10) Курсова робота (К-24)
Здатність бути критичним та самокритичним, визнавати та виправляти власні помилки (ЗК-6)	(ПРН -15)	Філософія (К-3) Основи наукових досліджень (К-1) Дисципліна за вибором 4 (К-8) Дисципліна за вибором 2 (К-12) Навчальна практика (К-49)
Здатність приймати неупереджені і мотивовані рішення, визначати інтереси і мотиви поведінки інших осіб, примирювати сторони з протилежними інтересами (ЗК-7)	(ПРН -4); (ПРН -8)	Дисципліна за вибором 4 (К-8) Трудове право (К-26) Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45) Навчальна практика (К-49)

Вміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь у професійній дискусії (ЗК-8)	(ПРН -7)	Філософія (К-3) Дисципліна за вибором 4 (К-8) Курсова робота (К-24) Навчальна практика (К-49) Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45)
Знання і розуміння природи етичних стандартів, у тому числі етичних стандартів правничої професії, засад академічної доброчесності та здатність діяти на їх основі (ЗК-9)	(ПРН -9)	Юридична деонтологія (К-14) Дисципліна за вибором 1 (К-7) Дисципліна за вибором 2 (К-12) Дисципліна за вибором 7 (К-13) Екологічне право (К-33) Дисципліна за вибором 8 (К-34) Аграрне право (К-31) Навчальна практика (К-49)
II. Цикл професійної підготовки компетентностей		
Володіння юридичною термінологією професійній сфері (СК-1)	(ПРН -11)	Теорія держави та права (К-16) Цивільне право (загальна частина, особлива частина) (К-27) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28) Адміністративне право (К-29) Курсова робота (К-24) Дисципліна за вибором 5 (К-11) Господарське право (I, II) (К-30)
Володіння засадами, принципами і змістом галузей та інститутів національного права (СК-2)	(ПРН -12)	Теорія держави та права (К-16) Дисципліна за вибором 2 (К-12) Дисципліна за вибором 7 (К-13) Конституційне право України (К-19) Цивільне право (загальна частина, особлива частина) (К-27) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28) Адміністративне право (К-29) Фінансове право (К-37) Право інтелектуальної власності (К-32) Екологічне право (К-33) Аграрне право (К-31) Дисципліна за вибором 11 (К-39)
Володіння основами міжнародного публічного, міжнародного приватного та європейського права (СК-3)	(ПРН -14); (ПРН -10)	Історія держави та права зарубіжних країн (К-15) Основи римського приватного права (К-17) Державне (конституційне) право зарубіжних країн (К-20) Господарське право зарубіжних країн (К-25)

Здатність аналізувати та імплементувати міжнародні стандарти прав людини у професійну діяльність (СК-4)	(ПРН -14); (ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -13);	Конституційне право України (К-19) Державне (конституційне) право зарубіжних країн (К-20) Дисципліна за вибором 8 (К-34) Навчальна практика (К-49) Дисципліна за вибором 3 (К-21) Дисципліна за вибором 4 (К-22) Міжнародне право (К-23)
Вміння реалізовувати та застосовувати норми матеріального і процесуального права (СК-5)	(ПРН -12); (ПРН -16); (ПРН -15)	Цивільне право (загальна частина, особлива частина) (К-27) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28) Адміністративне право (К-29) Фінансове право (К-37) Право інтелектуальної власності (К-32) Аграрне право (К-31) Дисципліна за вибором 3 (К-47) Екологічне право (К-33) Дисципліна за вибором 11 (К-39) Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45)
Здатність тлумачити нормативно-правові акти (СК-6)	(ПРН -15); (ПРН -18).	Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45) Курсова робота (К-24)
Здатність забезпечувати дотримання законодавства, законність та правопорядок (СК-7)	(ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -17)	Юридична деонтологія (К-14) Організація судових та правоохоронних органів (К-18) Конституційне право України (К-19) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28) Криміналістика (К-48) Дисципліна за вибором 12 (К-40)
Спроможність вирішувати юридичні проблеми (конфлікти), застосовувати теоретичні знання для вирішення практичних ситуацій в професійній діяльності (СК-8)	(ПРН -4); (ПРН -13); (ПРН -18)	Дисципліна за вибором 4 (К-8) Цивільне право (загальна частина, особлива частина) (К-27) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28) Адміністративне право (К-29) Фінансове право (К-37) Право інтелектуальної власності (К-32) Аграрне право (К-31) Дисципліна за вибором 3 (К-47) Екологічне право (К-33) Дисципліна за вибором 11 (К-39) Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43)

		Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45) Навчальна практика (К-49)
Здатність встановлювати фактичні обставини юридичної справи, що вимагає вирішення, надавати правову кваліфікацію фактам та обставинам (СК-9)	(ПРН -18); (ПРН -16)	Дисципліна за вибором 13 (К-41) Цивільне право (загальна частина, особлива частина) (К-27) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28) Адміністративне право (К-29) Фінансове право (К-37) Право інтелектуальної власності (К-32) Дисципліна за вибором 11 (К-39) Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45)
Здатність виявляти та усувати причини і умови, що сприяють вчиненню правопорушень; запобігати, розкривати та розслідувати правопорушення (СК-10)	(ПРН -17); (ПРН -13)	Дисципліна за вибором 13 (К-41) Криміналістика (К-48) Кримінальне право (загальна частина, особлива частина) (К-28)
Спроможність самостійно розробляти проекти актів правозастосування (СК-11)	(ПРН -3); (ПРН -11); (ПРН -7); (ПРН -16)	Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45) Навчальна практика (К-49) Трудове право (К-26)
Вміння застосовувати отримані теоретичні знання в процесі надання консультацій, практичної юридичної допомоги (СК-12)	(ПРН -7); (ПРН -18)	Трудове право (К-26) Цивільний процес (К-42) Кримінальний процес (К-43) Господарське процесуальне право (К-44) Адміністративне судочинство (К-45) Навчальна практика (К-49) Дисципліна за вибором 10 (К-35) Дисципліна за вибором 10 (К-36)

III. Каталог дисциплін освітньої програми за семестрами

№ з/п	Назва дисципліни	Тип дисципліни
1 семестр		
К-16	Теорія держави та права	загальної підготовки, фундаментальна
К-19	Конституційне право України	загальної підготовки, фундаментальна
К-4	Дисципліна за вибором ЗВО	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-2	Інформаційні технології в юридичній практиці	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-6	Іноземна мова	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-5	Дисципліна за вибором ЗВО	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-9	Історія держави та права України	професійної та практичної підготовки, фахова
К-14	Юридична деонтологія	професійної та практичної підготовки, фахова
К-17	Основи римського приватного права	професійної та практичної підготовки, фахова
К-18	Організація судових та правоохоронних органів	професійної та практичної підготовки, фахова
2 семестр		
К-1	Основи наукових досліджень	загальної підготовки, фундаментальна
К-16	Теорія держави та права	загальної підготовки, фундаментальна
К-19	Конституційне право України	загальної підготовки, фундаментальна
К-6	Іноземна мова	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-5	Дисципліна за вибором ЗВО	загальної підготовки за вибором ЗВО

К-15	Історія держави та права зарубіжних країн	професійної та практичної підготовки, фахова
3 семестр		
К-27	Цивільне право (Загальна частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-28	Кримінальне право (Загальна частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-29	Адміністративне право	загальної підготовки, фундаментальна
К-3	Філософія	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-47	Дисципліна за вибором 3	загальної підготовки за вибором ЗВО
К-7	Дисципліна за вибором 1	загальної підготовки за вибором студента
К-20	Державне (конституційне) право зарубіжних країн	професійної та практичної підготовки, фахова
К-26	Трудове право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-10	Дисципліна за вибором 1	професійної та практичної підготовки за вибором студента
4 семестр		
К-27	Цивільне право (загальна частина, особлива частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-28	Кримінальне право (загальна частина, особлива частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-29	Адміністративне право	загальної підготовки, фундаментальна
К-46	Дисципліна за вибором 2	загальної підготовки за вибором студента
К-26	Трудове право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-49	Навчальна практика	професійної та практичної підготовки, фахова

К-11	Дисципліна за вибором 5	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-34	Дисципліна за вибором 8	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-24	Курсова робота	професійної та практичної підготовки за вибором студента
5 семестр		
К-27	Цивільне право (загальна, особлива частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-28	Кримінальне право (загальна, особлива частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-42	Цивільний процес	Загальної підготовки, фундаментальна
К-43	Кримінальний процес	загальної підготовки, фундаментальна
К-37	Фінансове право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-33	Екологічне право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-32	Право інтелектуальної власності	професійної та практичної підготовки, фахова
К-21	Дисципліна за вибором 3	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-22	Дисципліна за вибором 4	професійної та практичної підготовки за вибором студента
6 семестр		
К-27	Цивільне право (загальна, особлива частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-28	Кримінальне право (загальна, особлива частина)	загальної підготовки, фундаментальна
К-42	Цивільний процес	Загальної підготовки, фундаментальна
К-43	Кримінальний процес	загальної підготовки, фундаментальна

К-30	Господарське право (I, II)	загальної підготовки, фундаментальна
К-37	Фінансове право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-49	Навчальна практика	професійної та практичної підготовки, фахова
К-35	Дисципліна за вибором 10	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-24	Курсова робота	професійної та практичної підготовки за вибором студента
7 семестр		
К-30	Господарське право (I, II)	загальної підготовки, фундаментальна
К-45	Адміністративне судочинство	загальної підготовки, фундаментальна
К-25	Господарське право зарубіжних країн	професійної та практичної підготовки, фахова
К-31	Аграрне право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-48	Криміналістика	професійної та практичної підготовки, фахова
К-23	Міжнародне право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-12	Дисципліна за вибором 2	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-13	Дисципліна за вибором 7	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-40	Дисципліна за вибором 12	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-24	Курсова робота	професійної та практичної підготовки за вибором студента
8 семестр		

К-30	Господарське право (I, II)	загальної підготовки, фундаментальна
К-48	Криміналістика	професійної та практичної підготовки, фахова
К-23	Міжнародне право	професійної та практичної підготовки, фахова
К-44	Господарське процесуальне право	загальної підготовки, фундаментальна
К-49	Навчальна практика	професійної та практичної підготовки, фахова
К-36	Дисципліна за вибором 6	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-38	Дисципліна за вибором 9	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-39	Дисципліна за вибором 11	професійної та практичної підготовки за вибором студента
К-41	Дисципліна за вибором 13	професійної та практичної підготовки за вибором студента
	Атестація	професійної та практичної підготовки, фахова

IV. Визначення результатів навчання та тематики навчальних дисциплін освітньої програми

1. Визначення результатів навчання за навчальною дисципліною, які спрямовані на формування певних компетентностей освітньої програми
2. Визначення змісту дисципліни (тематика), за необхідністю індивідуальної роботи.

Опис дисципліни Основи наукових досліджень (К-1)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Фундаментальна
Семестр	II
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -1); (ПРН -2); (ПРН -15).

Опис дисципліни Інформаційні технології в юридичній практиці (К-2)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Вибіркова за вибором ЗВО
Семестр	I
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -1).

Опис дисципліни Філософія (К-3)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Вибіркова за вибором ЗВО
Семестр	III
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -2); (ПРН -7); (ПРН -15).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором ЗВО (К-4)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Вибіркова за вибором ЗВО
Семестр	I
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік

Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -2); (ПРН -15).
---	-------------------------

Опис дисципліни Дисципліна за вибором ЗВО (К-5)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Вибіркова за вибором ЗВО
Семестр	II
Загальна кількість кредитів/годин:	5 кр. (150 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3).

Опис дисципліни Іноземна мова (К-6)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Вибіркова за вибором ЗВО
Семестр	II
Загальна кількість кредитів/годин:	5 кр. (150 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 1 (К-7)

Тип	дисципліна загальної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	III
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3); (ПРН -5); (ПРН -9).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 4 (К-8)

Тип	Дисципліна загальної підготовки Вибіркова за вибором студента
Семестр	II
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -7); (ПРН -8); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -18).

Опис дисципліни Історія держави та права України (К-9)

Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки Фахова
Семестр	I
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -15).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 1 (К-10)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	III
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -15).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 5 (К-11)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	IV
Загальна кількість кредитів/годин:	3,5 кр. (105 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -15).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 2 (К-12)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік

Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -9); (ПРН -12); (ПРН -15).
---	--

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 7 (К-13)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -9); (ПРН -12); (ПРН -15).

Опис дисципліни Юридична деонтологія (К-14)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	I
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -17).

Опис дисципліни Історія держави та права зарубіжних країн (К-15)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	II
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -10); (ПРН -14).

Опис дисципліни Теорія держави та права (К-16)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	I; II

Загальна кількість кредитів/годин:	10 кр. (300 год.)
Форма контролю	залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -11); (ПРН -12).

Опис дисципліни Основи римського приватного права (К-17)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	I
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -10); (ПРН -14).

Опис дисципліни Організація судових та правоохоронних органів (К-18)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	I
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -17).

Опис дисципліни Конституційне право України (К-19)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	I; II
Загальна кількість кредитів/годин:	9 кр. (270 год.)
Форма контролю	залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -14); (ПРН -17).

Опис дисципліни Державне (конституційне) право зарубіжних країн (К-20)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
-----	--

Семестр	III
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (120 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -10); (ПРН -13); (ПРН -14).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 3 (К-21)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	V
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 4 (К-22)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	V
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Міжнародне право (К-23)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	VII; VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	6 кр. (180 год.)
Форма контролю	залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -6); (ПРН -9);

	(ПРН -10); (ПРН -13); (ПРН -14).
--	--

Опис дисципліни Курсова робота (К-24)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	IV, VII, VII
Загальна кількість кредитів/годин:	9 кр. (270 год.)
Форма контролю	Захист курсової роботи
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -10); (ПРН -12); (ПРН -16); (ПРН -17); (ПРН -18).

Опис дисципліни Господарське право зарубіжних країн (К-25)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	VII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -10); (ПРН -14).

Опис дисципліни Трудове право (К-26)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	III; IV
Загальна кількість кредитів/годин:	7 кр. (210 год.)
Форма контролю	-; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3); (ПРН -4); (ПРН -7); (ПРН -8); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Цивільне право (загальна, особлива частина) (К-27)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
-----	---

Семестр	III; IV (загальна частина) V; VI (особлива частина)
Загальна кількість кредитів/годин:	15 кр. (450 год.)
Форма контролю	залік; іспит залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Кримінальне право (загальна, особлива частина) (К-28)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	III; IV (загальна частина) V; VI (особлива частина)
Загальна кількість кредитів/годин:	15 кр. (450 год.)
Форма контролю	-; іспит; -; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -17); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Адміністративне право (К-29)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	III; IV
Загальна кількість кредитів/годин:	7,5 кр. (225 год.)
Форма контролю	залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Господарське право (I, II) (К-30)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	VI VII; VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	9 кр. (270 год.)
Форма контролю	залік; -; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -18).

Опис дисципліни Аграрне право (К-31)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	VII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -5); (ПРН -9); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -18).

Опис дисципліни Право інтелектуальної власності (К-32)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	V
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -18).

Опис дисципліни Екологічне право (К-33)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	V

Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -5); (ПРН -9); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -18).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 8 (К-34)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	IV
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -13).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 10 (К-35)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VI
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -5); (ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -13).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 6 (К-36)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15);

	(ПРН -18).
--	------------

Опис дисципліни Фінансове право (К-37)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	V; VI
Загальна кількість кредитів/годин:	6 кр. (180 год.)
Форма контролю	-; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 9 (К-38)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 11 (К-39)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 12 (К-40)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -13); (ПРН -17).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 13 (К-41)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки вибіркова за вибором студента
Семестр	VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -13); (ПРН -16); (ПРН -17); (ПРН -18).

Опис дисципліни Цивільний процес (К-42)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	V; VI
Загальна кількість кредитів/годин:	7,5 кр. (225 год.)
Форма контролю	Залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3); (ПРН -4); (ПРН -7); (ПРН -8); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Кримінальний процес (К-43)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	V; VI
Загальна кількість кредитів/годин:	7,5 кр. (225 год.)
Форма контролю	залік; іспит

Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3); (ПРН -4); (ПРН -7); (ПРН -8); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).
---	--

Опис дисципліни Господарське процесуальне право (К-44)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3); (ПРН -4); (ПРН -7); (ПРН -8); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Адміністративне судочинство (К-45)

Тип	дисципліна загальної підготовки фундаментальна
Семестр	VII
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -3); (ПРН -4); (ПРН -7); (ПРН -8); (ПРН -11); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 2 (К-46)

Тип	дисципліна загальної підготовки за вибором студента
Семестр	IV
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	залік
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -6); (ПРН -9); (ПРН -10); (ПРН -13); (ПРН -14).

Опис дисципліни Дисципліна за вибором 3 (К-47)

Тип	дисципліна загальної підготовки за вибором студента
Семестр	III
Загальна кількість кредитів/годин:	3 кр. (90 год.)
Форма контролю	іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -5); (ПРН -9); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Криміналістика (К-48)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	VII, VIII
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	Залік; іспит
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -13); (ПРН -15); (ПРН -16); (ПРН -18).

Опис дисципліни Навчальна практика (К-49)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки фахова
Семестр	IV, VII, VIII

Загальна кількість кредитів/годин:	4 кр. (120 год.)
Форма контролю	Захист звіту з практики
Результати навчання за навчальною дисципліною	(ПРН -4); (ПРН -12); (ПРН -18).

V. Визначення форм атестації здобувачів вищої освіти за освітньою програмою

Форми атестації здобувачів вищої освіти	єдиний кваліфікаційний іспит
--	------------------------------

Матриця відповідності компетентностей компонентам освітньої програми (продовження)

компоненти програми	загальні компетентності									спеціальні (фахові компетентції)												
	ЗК-1	ЗК-2	ЗК-3	ЗК-4	ЗК-5	ЗК-6	ЗК-7	ЗК-8	ЗК-9	СК-1	СК-2	СК-3	СК-4	СК-5	СК-6	СК-7	СК-8	СК-9	СК-10	СК-11	СК-12	
К-27										+				+			+	+				
К-28										+				+			+	+				
К-29										+				+			+	+				
К-30								+		+				+			+	+				
К-31								+		+				+			+	+				
К-32								+		+				+			+	+				
К-33								+		+				+			+	+				
К-34								+		+				+			+	+				
К-35								+		+				+			+	+				
К-36								+		+				+			+	+				
К-37								+		+				+			+	+				
К-38								+		+				+			+	+				
К-39								+		+				+			+	+				
К-40								+		+				+			+	+				
К-41								+		+				+			+	+				
К-42								+		+				+			+	+				
К-43								+		+				+			+	+				
К-44								+		+				+			+	+				
К-45								+		+				+			+	+				
К-46								+		+				+			+	+				
К-47								+		+				+			+	+				
К-48								+		+				+			+	+				
К-49								+		+				+			+	+				

